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АЛГЕБРАЇЧНИХ І ТРАНСЦЕНДЕНТНИХ РІВНЯНЬ 

The cons1;rнcting of numerical method for finding roots of algebraic and transcendental equations 
with the нsе of non-classical majora11ts and Newton diagrams of functions dєfined in tabular form 
is considered. The шethod does rюt reqt1ire smoothness of the ftщction in the neighЬorhood of the 
root. 

Побу,цои3-но чисел1,ний мето,n; fІідmук::�.ння коrепіn я.лгебраїчних і трансцендентних рівнянь з 
використанням апарату некласичних мажорант і діаграм Ньютона фуню:(uі, заданих табли­
чно. Метод не. ви:маrд.Є гладкості фуню�;ії в околі кореня. 

Вступ. Для чисельного розв'язування алгебраїчних і трансцендентних рів­нянь широко використовуються метод дотичних (Ньютона) і метод хорд [1].
Однак ці методи вимагають гладкості функції в околі кореня рівняння. То­му виникає задача побудови чисельного методу, який би не вимагав гладкостіфуню1,ії в околі кореня. Побудова такого методу розглядається в статті, викори­
стовуючи апарат некласичних мажорант і діаграм Ньютона ·функцій, заданихтаблична [2] 

Побудова методу. Розглянемо алгебраїчне, чи трансцендентне рівняння
f(x) =О.Припустимо, що на проміжку [а, Ь] рівняння має єдиний корінь х = а,причому f(a)f(b) < О. Покладемо <р(х) = J(x) + с, де с -- будь-яке ЧИСJ{О, дляякою <р(х) 2:: А > О, х Е [а, Ь]. Тоді корінь рівняння f(x) = О буде і коренемрівняння <р( х) = с. Тому замість відшукання кореня рівняння f ( х) = О можназиаходити корінь рівняння <р( х) = с. 

Позю1•шмо Уа
= <р(а), Уь = 'Р(Ь) і для функції у= ({)(х) побудуємо некласичнумажоранту Ньютона М

'Р
(х) за двома точка.ми (а, Уа) і (Ь, Уь). Одержимо 

1 

М'Р (х) = (у:-ху:-а) ь�;,:, х Е [а, Ь]. 
Прологарифмуємо рівняння M

rp
(x) = с і позначимо його корінь через х1•Одержимо 

а.бо

Звідси

Отже,

Ь 
-- Х1 Х1 - а --- ln Уа + ln Уь = lnc,

Ь-а Ь-а 

Ь ln Уа - а ln Уь + x1(ln Уь ·- In Уа) = (Ь - а) ln с.

Ь ln (У;) - а ln (У:) = х1 ln ( �:) .
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